Katalog Induk Daerah adalah sebuah sumber informasi yang berisi daftar lengkap dokumen, bahan, atau koleksi yang tersedia di suatu daerah atau wilayah tertentu. Manfaat dari Katalog Induk Daerah termasuk:

Memudahkan Akses Informasi: Katalog Induk Daerah membantu pengguna untuk dengan cepat menemukan informasi tentang sumber daya yang tersedia di daerah atau wilayah tertentu. Ini dapat mencakup buku, jurnal, arsip sejarah, koleksi seni, dan banyak lagi.

Pemantauan Koleksi: Katalog ini membantu pihak yang mengelola koleksi, seperti perpustakaan atau institusi budaya, untuk melacak dan mengelola koleksi mereka. Ini dapat membantu dalam perencanaan pengadaan atau penghapusan bahan.

Pengambilan Keputusan: Pemerintah atau lembaga yang berfokus pada pengembangan budaya dan pendidikan bisa menggunakan Katalog Induk Daerah untuk membuat keputusan tentang alokasi sumber daya dan program yang mendukung budaya dan pendidikan di daerah tersebut.

Kerjasama antar-lembaga: Katalog ini dapat digunakan untuk memfasilitasi kerjasama antar-lembaga, seperti pertukaran bahan atau data antara perpustakaan atau institusi budaya di suatu daerah.

Mendukung Penelitian: Peneliti dapat memanfaatkan Katalog Induk Daerah untuk mengidentifikasi dan mengakses sumber daya yang relevan untuk penelitian mereka.

Pemeliharaan Identitas Daerah: Katalog ini juga dapat membantu dalam mempromosikan dan memelihara identitas budaya dan sejarah suatu daerah dengan memberikan akses kepada sumber daya yang relevan.

Pendidikan dan Pemahaman Masyarakat: Katalog Induk Daerah bisa digunakan untuk pendidikan masyarakat, membantu mereka lebih memahami dan menghargai warisan budaya dan sejarah di daerah mereka.

Penting untuk diingat bahwa manfaat dari Katalog Induk Daerah sangat tergantung pada bagaimana informasinya dikelola, diakses, dan diperbarui secara berkala. Jadi, pemerintah dan lembaga budaya perlu memastikan bahwa katalog ini tetap relevan dan up-to-date agar dapat memberikan manfaat maksimal.

Dinas Perpustakaan dan Arsip Daerah DIY, dalam hal ini adalah Bidang Pengolahan dan Informasi mengadalan sosialisasi dan pendampiungan penysusunan Katalog Induk Daerah (KID) di Madrasah Aliyah Negeri 3 Yogyakarta pada tanggal 12 Oktober 2023, kegiatan tersebut dikikuti diikuti oleh Kabid Bidang Pengolahan dan Informasi Bahan Pustaka, pustkawan, guru dan siswa MAN 3 Yogyakarta.   
