Perpustakaan Digital dalam Tablet Edukasi.

Perkembanga teknologi informasi sekarang ini sudah berkembang hingga ke beberapa lapisan sektor kehidupan masyarakat, termasik  bidang perpustakaan digital. Salah satu kembangan teknologi informasi yang merambah dunia teknologi ialah tablet yang berisi berbagai koleksi ebook dan aplikasi edukasi interaktif. Intel bekerjasama dengan beberapa pelopor dalam dunia pendidikan seperti Grasindo, PesonaEdu dan Saratech International dan tidak ketinggalan, Intel juga menggandeng Microsoft yang merupakan perusahaan raksasa software dunia. Dari hasil kolaborasi tersebut, Intel meluncurkan tablet edukasi inovatif pertama yang dilabeli dengan GramediaBook.
GramediaBook merupakan tablet yang dirancang untuk model pembelajaran abad ke-21. Perangkat tersebut menggabungkan perpustakaan digital yang kaya dan interaktif. “Intel memiliki tanggung jawab penuh sebagai salah satu pelopor dalam inovasi teknologi. Untuk mendukung transformasi yang signifikan dalam dunia pendidikan terutama Indonesia, Intel menghadirkan tablet berotak cerdas yang memberikan pengalaman belajar yang interaktif serta menanamkan keahlian di abad 21 dalam pendidikan. GramediaBook rencananya akan dibanderol seharga Rp2,2 juta. Dengan harga tersebut, pengguna akan mendapatkan paket bundling Buku Digital Interaktif (BDI), Enrichment (pengayaan pengetahuan), Assesment (koleksi soal atau try out), dan English e-Learning dengan jumlah terbatas.
Jadi  unuk memberikan kenyamanan pada saat belajar, tablet yang unggul dalam konten tersebut memiliki bentang layar seluas 8,9 inci dan dukungan prosesor generasi terbaru Intel Baytrail serta sistem operasi terbaru Windows 8.1 Bing. Seperti diketahui, kebijakan pemerintah mengenai untuk mengganti buku pelajaran menjadi tablet sedang menjadi salah satu perbincangan hangat belakangan ini. 

