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WorldCat adalah database informasi kleksi perpustakaan  terlengkap di dunia.  Online Computer Library Center (OCLC) memberikan keyamanan dan  kemudahan penelusuran buku. Anggota perpustakaan sebagi  fondasi dan mitra mendukung pertumbuhan WorldCat. WorldCat merupakan perwujudan kreativitas dan inovasi staf OCLC dan ribuan pustakawan. Ini merupakan siustem yang unik dalam skala dan kualitas data yang tidak  tertandingi sampai saat ini di dunia, WorldCat membuat koleksi perpustakaan dapat ditemukan dan diakses di seluruh dunia.

Tim ahli  katalog dan spesialis data OCLC terus-menerus memperkaya catatan WorldCat dengan informasi baru dan  dikoreksi untuk memastikan bahwa WorldCat berisi catatan dengan keakuratan  setinggi mungkin. Anggota staf perpustakaan juga meningkatkan catatan melalui katalog OCLC dan langganan metadata (sebelumnya langganan katalog OCLC), menjadikan catatan ini sebagai standar kualitas sistem pengakatalokan perpustakaan.

Jadi  perpustakaan bisa  berbagi metadata perpustakaan dan catatan bibliografi satu sama lain, WorldCat telah membantu pustakawan secara dramatis mengurangi waktu yang mereka habiskan untuk pembuatan katalog manual.  Pada tahun 2019, pustakawan anggota OCLC menyalin katalog 94% item koleksi mereka dari WorldCat, menghemat rata-rata 10 menit per judul. Para pustakawan ini menyalin katalog 17.860.638 judul selama tahun itu, sehingga mereka menghemat sekitar 3 juta jam waktu secara kolektif.

